
ehdotettu sosiaalisen median teksti

● Tiesitkö tämän? (60 % harvinaisen sairauden kanssa elävistä on jo saanut
väärän diagnoosin/ 25 % harvinaisen sairauden kanssa elävistä on joutunut
konsultoimaan useampaa kuin 8 terveydenhuollon ammattilaista ennen
diagnoosin saamista).Lue lisää siitä, mitä sanottavaa harvinaissairauksien
yhteisöllä oli: link

● #RareBarometer -kyselyn tulokset saatavilla! (60 % harvinaisen sairauden
kanssa elävistä on jo saanut väärän diagnoosin/ 25 % harvinaisen sairauden
kanssa elävistä on joutunut konsultoimaan useampaa kuin 8 terveydenhuollon
ammattilaista ennen diagnoosin saamista). Lue lisää tuloksista täällä: link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

